Tect 2

1) UYro u3MeHsieT oniepalusi MpYCBavBaHUs?
1)  3HaueHuWe mepeMeHHOU
2)  uMs IepeMeHHOU
3) Tum aaropuTMa
4)  TuNO epeMeHHOU
5) He U3MeHsIeT HUYero

2) [TepemeHHast B NpOrpaMMUPOBaHUN CUYMTAETCS TTOJTHOCTBIO 3aZJlaHHOM, €CJ/IM U3BECTHBI ee:
1) Ttum, ums
2) wWMsl, 3HaueHue
3) TwuM, 3HaUeHue
4) 3HayeHuUe
5) Tum, UMsl, 3HaUeHHe

3) Uemy OyzyT paBHbI 3HaueHusi iepeMeHHBIX X, Y U Z 110C/1e BbINO/IHeHUs parMeHTa
nporpammel Ha [Tackane?

X :=5;

Y:=3;

7. :=X*Y;

Y:=Y-X;

X :=X+Y;

7 =4*7+X
1) X=5;Y=3; Z=12
2) X=3;Y=-2; Z=-12
3) X=3;Y=-2; Z=-63
4) X=3;Y=-2; 7Z=63
5) X=5;Y=3; Z=15

4) Bribparh onepatop MprCBavBaHUs C OIIHOKOI:
1) SKOLA:=A/B
2) FF3A:=3*B/C+D
3) X:=(Y+1)(X+1)
4)  M:=((2+2))-5
5) K54:=D9876

+Y B
A*B A

5) Bribpatb apudmeTnueckoe BbIpakKeHHEe, COOTBETCTBYOLIee (hopMyrie

1) X/A*(B+Y)*B/A
2)  X/A*(B+Y+/A)

3)  X/(A*B)+(Y+B)/A
4)  X/A*B+Y+B/A

5)  X/(A*B)+Y+B/A

6) Bribpath rocieoBaTeTbHOCTb KOMaH/I, MEHSIIOIUX MeCTaMU JiBe BeTUUuHbl X U Y.
1) X:=Y; Y:=X
2) X:=A; X:=Y; A=Y



3) X:=Y
4) A:=X; X:=Y; Y:=A
5 X:=A; Y =X; A=Y

7) Uemy OyzeT paBHO 3HaueHWe TIePeMEHHOU S Toc/ie BBITIOJTHEHUS (hparMeHTa IMporpamMmbl Ha
[Tackane?

A:=2;B:=3;
IF A<B THEN S:=A*B ELSE S:=A+B;
WRITE (S);

1) 2

2) 6

3) 5

4) 3

5 11

8) Bribparthb (hparmeHT miporpamMmbl Ha [l1ackase, B KOTOPOM repeMeHHOM Y MPUCBaUBaeTCs
3HaueHue, paBHoe 0, eci —5 < X <5. B IPOTHMBHOM CJlyuyae riepeMeHHON Y NpucBavBaeTcs
3HaueHue, paBHoe 1.

1) Y:=1;IF X>-5THENIF X <5THENY :=0;

2) IFX>-5THENIF X <5THENY :=0 ELSEY :=1;

3) IFX<-5THENIF X>5THENY :=1 ELSEY :=0;

4) IF X>-5THENIF X <5THENY :=0; Y :=1;

5) IFX>-5THENY :=0ELSEY :=1; IF X<5THENY :=1;

9) Uemy OyzieT paBHO 3HaueHUs TIepeMeHHOM S T0c/Ie BLITIOTHeHUsI )parMeHTa IporpaMMebl Ha
TTackane?

S:=0; i:=0;

WHILE i<3 DO

BEGIN

i:=i+1;

S =S +i*;

END;
1) S=0
2) S=6
3) S=10
4) S=14
5) S=18

10) Kakoe 3HaueHHe HY>KHO BBeCTH TIPY UCTIOJTHEHUU TTPOrPaMMBbI, UTOOBI B pe3y/bTaTe ObLIo
BbIBe/IeHO 3HaueHue 1287
var i,n,p : integer;
begin write ('‘BBeaure n');
readln (n);
p:=1
fori:=0 ton do
p:=p*2;
write (p);
end.



11) Yemy OyzeT paBHO 3HaUeHHs TIepEMEHHOU S TI0C/Ie BBITIOJTHEHUS ()parMeHTa MporpamMMbl Ha
[Tackane?

a:=1; b:=1;

WHILE a+b<10 DO

BEGIN

a:=a-+1;

b:=b+a;

END;

s:=a+b;
1) S=0
2) S=6
3) S=10
4) S=14
5) S=18

12) YUemy OyzyT paBHBI 3HaUEHUS TIepEMEHHBIX S U i TIOC/Ie BBITIO/IHEHUST (hparMeHTa TpOrpaMMBI
Ha [Tackane?

S:=0; i:=-2;

WHILE i<2DO

BEGIN

1:=1i+1;

IF i:=0 THEN A:=1 ELSE A:=1/i;

S:=S+A;

END;
1) S=1.5; i=2
2) S=1; i=2
3) S=0.5; i=2
4) S=1; i=1
5) S=0.5; i=1

13) Uemy OyzeT paBHO 3HaueHUs TIePeMEHHOH S 10oc/ie BBITOTHEeHUsT (hparMeHTa MporpaMMbl Ha
[Tackane?

S :=128;

FOR i:=1TO4DO S :=S-3;

1) S=112
2) S=116
3) S=124
4) S=16
5) S=125

14) Yemy OyzeT paBHO 3HaueHUs TiepeMeHHOM d mocJie BhIMO/IHEHUST (parMeHTa MPorpaMMbl Ha
ITackane?
var x,y,d : integer;



begin x:=5; y:=2;
if (y>x+2) or (y>0)

then d:=x+2

else d:=y-x;

write(d);

d:=10;

end.

1) d=2
2) d=3
3) d=5
4) d=7
5) d=10

15 Yemy OyzmeT paBHO 3HaUeHUs IIePeMEHHOM S TIOC/Ie BLITIO/IHEHUST (pparMeHTa IIpOrpaMMbl Ha
[Tackane?
FOR 1:=1 TO 3 DO

BEGIN

S :=0;

FOR j:=2 TO 2DO

S:=i+j;

END;
1) S=0
2) S=6
3) S=5
4) S=12
5) S=10

16) Uemy OyzyT paBHbI 3HaUeHUsI TlepeMeHHbBIX S U i 1oc/ie BBIMO/IHEHUs aropuTMa?
S:=0; i:= -3;

[TIOKA 1<2 [TOBTOPATDH

ECIIN 1i<0 TOA :=i*i UHAYE A := i—1 KOHEL BETBJIEHNA

S:=S+A;

i:=i+1;

KOHEIL LINKJTA
1) S=1; i=1
2) S=13; i=2
3) S=14; i=2
4) S=2; i=2
5) S=13; i=1

17) Beibpathb (hparmeHT anroputMa, Mo3BOSIOIMI HAWTH MaKCUMa/IbHOe U3 TpeX Uucen X, Y, Z.

1) ECJIN x>y TO b:=x KOHEL] BETBJIEHUA b :=y EC/IU b<z TO
b:=z KOHEL BETBJIEHUA

2) ECIIM x>y TO b:=x MHAUE b :=y KOHEILl BETBJIEHA ECJIN b >
z TO b:=z KOHEL] BETBJ/IEHUA

3)ECIIN x>y TODb:=x EC/IN b<z TO b:=z NHAUE b :=y KOHEL]
BETBJ/IEHMA KOHEL BETBJIEHUA

4) ECJIU x>y TO b :=x MHAUE ECJIN b<z TO b:=z UHAUYE b :=y
KOHEL BETBJIEHVA KOHEL BETBJIEHUA



5)ECJIN x>y TOb:=x MHAYE b :=y KOHELl BETBJIEHA ECJIN b
<z TO b:=z KOHELl BETBJIEHU!A

18) Uemy OyzeT paBHO 3HaueHUs repeMeHHOH Y oc/ie BBITIOTHEeHWsT TTporpaMMbl Ha Tlackare,
eciu ObLIO BBe/IEHO 47
var X, Y: integer;
begin

read (X);

X:=X*10;

if X>40 then Y:=X+5

else if X=40 then Y:=X*5
else begin Y:=X+10; Y:=Y*2 end;

write (Y);

end.
1) Y=40
2) Y=45
3) Y=50
4) Y=100

5) Y=200



